



## Százéves jubileum Gyulán

Érdekes jubileumot ünnepeltek a napokban Gyulán: most van száz éve annak, hogy a városban megalakult az első sportegylet, a Békés Gyulai. Torna és Tűzoltó Egylet. A klub megalakulása után nem sokkal már több mint kétszáz tagja volt, s akkor még Budapesten sem volt ilyen nagy létszámú sportegyesület. Elsősorban a tornát népszerűsítették, de mint az egyesület neve is bizonyítja, tűzoltóképzéssel is foglalkoztak Gyulán akkoriban.

## Három bajnokság története



Liebmann Béla felvétele

Kovács Sándorról egy küzdelmes birkózómérkőzés után készült ez a kép

Húsz évvel ezelőtt történt, hogy Halász János és Heisz József „beszállt” focizni a SZAK NB I-es labdarúgó-csapatába, és emellett a Szegedi Postás NB I-es kosárlabdázói között is játszott mindkettő. Két sportágban helytállni, meghozza az élvonalban, igen szép teljesítmény volt. Két évtizeden keresztül nemigen akadt ehhez hasonló, most azonban ismét található olyan szegedi sportember, aki az egyre nagyobb követelmények mellett ilyesmivel dicsekedhet.

Nevét sokan ismerik, mert Kovács Sándor közel húsz éve sportol. 1951 óta foglalkozik a birkózással, sokszor volt országos válogatott, három egyéni I. osztályú bajnokságot nyert ez idő alatt. Tíz éve cselgáncsozik. Amire a legbüszkébb lehet mostanában az, hogy a Vas-

## Az Újpesti Dózsa a perui válogatott ellen

A világbajnokság döntőjébe került perui labdarúgó-válogatott a nemzetközi mérkőzések sorozatával készül a mexikói küzdelmekre. A perui labdarúgó-szövetség a szakvezető Didi javaslatára december végétől jugoszláv, magyar, lengyel, csehszlovák, román, brazil és mexikói ellenfeleket biztosított.

December 23-án és 26-án a jugoszláv labdarúgó-válogatott látják vendégül, január 21-én a brazil Bota-

fogo, január 24-én és 27-én pedig az Ú. Dózsa játszik Límában a perui válogatott ellen. Február 1-én bolgár, február 4-én és 7-én pedig csehszlovák ellenfelek lesz. Ugyancsak februárban a lengyel Gornik Zabrze, továbbá a román és a mexikói válogatott is ellátogat Peruba.

Márciusban vagy áprilisban a perui válogatott európai túrán vesz részt.

## Edzőváltások

Bár holtidény van, a labdarúgó-csapatok házatáján mégis nagy a sürgés-forgás. A bajnokság utáni szokásos edző- és játékoscserekből csak lassan születnek a megállapodások. Több klub az igazolás, kiadás, edzői szerződés kérdésében még nem tudott nyilatkozni.

**Tatabánya:** 1972. június 30-ig szóló szerződést kötöttek dr. Lakat Károllyal, az olimpiai válogatott és a Ferenc-

város volt mesterével. Két játékosat már kiadták a bányász részére: Fenyvesi Tibort a Várpalotából és Nagy Istvánt a Bp. Vörös Meteorból.

**Pécs:** A Videotonhoz távozott Kovács Imre utóda Kapocsi Sándor lett. A tehetséges fiatal mesteredző (korábban az ifjúsági válogatottnál, az EAK-ban, az idén pedig a Székesfehérvári MÁV-Előrelépél működött) két és fél éves szerződést kötött. Eddig Kaszás (PVSK) lett a Pécs új játékosa.

**Dunaújváros:** Palicskó Tibor megvált a Kohásztól és volt klubja tudomása szerint az MTK edzője lesz. A Dunaújváros új edzője a Kamodszábról hazatért, 56 éves Szűcs Gyula mesteredző, aki korábban a bajnokságot nyert Ú. Dózsa, majd az MTK és a Komló szakvezetője is volt.

**Videoton:** Több játékosal tárgyal, végleges megállapodás eddig a kapusiskola egyik legtehetségesebb tagjával, Szabó Istvánnal (Dorog), továbbá Szolnokival (Szolnoki MÁV) született.

**Rába-ETO:** A Győri Dózsa Halasit és Komjátit kiadta az ETO részére. Mészáros József mesteredző marad a szakvezető.

**Vasas:** Szombaton tartották az utolsó edzést. Január 2-ig szabadságot kaptak a játékosok. Még tárgyalnak az erősítésről.

**Komló:** Még nem nyújtottak be átigazolási kérelmet.

## Diákcsoportok rangadója

Tegnap délután a diákcsoportok küzdelmével folytatódott a Rókusi Tornacsarnokban a teremkézilabda-bajnokság. A szépszámu nézősereg valóban izgalmas mérkőzéseket láthatott. A nyitány a Radnóti II.—Gépipari T. II. ffi ifi tartalékcsoportok küzdelme volt, melyből a Radnóti került ki győztesen 27:16 (14:8) arányban. Utána két rangadó jellegű mérkőzés következett. **Erdmények:**

**Gépipari T.—Erdészeti T.** 23:20 (9:12) 32:27 (19:15)

Férfi ifi mérkőzés, 100 néző. Vezetete: Tárnok—Kalász. Gépipari: Kapuvári, Máté, Kaiser, Kránitz, Bunda, Vass, Szél. Erdészeti: Asztalos, Bitter, Toman, Vigh,

Küzdelmes bajnoksággal ünnepelte a SZAK NB III-as labdarúgó-csapatja az egyesület fennállásának 70. éves évfordulóját. A hajdani NB I-esek jelenleg harmadik vonalbeli utódai tavaly 27 ponttal a 12. helyen végeztek. Az elmúlt szezonban ugyanezt a helyet szerezték meg, s ehhez 26 pont is elegendő volt. A tavaszi és az őszi idényben egyaránt 13 pontot gyűjtöttek össze. Látványosan — ha az eredmény szegényes is — egyenletes teljesítményt nyújtott a piros-fekete gárda; mégsem ment minden „simán”.

A bajnokság kezdetén jól szerepelt a csapat, majd néhány forduló után lazítottak a játékosok — és visszaestek. A nem várt vereségek és a két döntetlen, ahol egy pontot csupán büntetőből elért góllal mentettek meg (Agyagipar és a VTSK ellen), fordulópontra jelentett. A hullámvölgyből csak az őszi forduló végére kerültek ki. Így az utolsó előtti meccsen, az Orosháza elleni gól nélkül végződött találkozó sikerült a bentmaradást biztosítani.

A váltakozó teljesítmény akár Fortuna asszony „rovására” is írható, hiszen két jóképességű játékosukat sérülés miatt sokáig nélkülözték: Kun Békésében bokasérülést „szerzett” és ezután csapatának több mint tíz mérkőzését gipszszalagban, a kispadról kényszerült végignézni, Biltsiknek pedig öt meccset kellett sérülés miatt kihagynia.

A harminc bajnoki fordulóban mindössze 17 játékos szerepelt a csapatban, legtöbbször Varga kapus, Olasz és Csanádi. A csatárokban 34 górra tellett erejük, a háttvédek viszont „gőlképesebbek” voltak, az ellenfelek 38-szor vették be a SZAK kapuját. Egyéni teljesítményeket vizsgálva — a sok gól ellenére — Varga, valamint Bácskai, Pusztaszeri, Kun és Biltsik dicserhetők.

Most a bajnokság befejezése után mindegyik egye-

## A piros-fekete gárda



A SZAK labdarúgói

sület, így a SZAK is igyekszik erősíteni. Az átigazolásokról Zalatnai Lajos szakosztályvezető a következőket mondta:

— Neveket egyelőre nem árulhatok el, mert néhány ismert szegedi játékosal még tárgyalunk. Annyi azonban bizonyos, hogy a háttvédsort erősíteni fogjuk, s néhány csatárt is igazolunk. Főleg olyan játékosokat, akik fedezetként és a csatársorban is alkalmazhatók. Egy játékosunk távozása már biztos: az SZVSE-be tartó Kun István átigazolólappal már megkaptuk, a vezetőség úgy határozott, hogy a jóképességű játékos kiadja. Az ifjúságiakból Stifler és Csábi kerül az első csapat keretébe...

— Az együttes edzője Polyvas Dániel volt, akinek a szerződése év végén lejár

ezért közös megegyezéssel megvált a csapattól. Az edzői tisztségre dr. Dekány Géza személyében ismét régi SZEOL-játékost kértünk fel.

— Végül szólnom kell az együttes szurkolótáboráról is. Sajnos a nézők nem „kényeztettek” el jelenlétükkel, a hazai pálya előnye mit se számított, hiszen a mérkőzéseken alig „tolongtak” százan a lelátókon. Az új idényben megerősített csapatunk „szívesen venné” a szurkolótábor megnövekedését, buzdítását. Természetesen a játékosoknak jó és eredményes játékot kell nyújtaniuk ahhoz, hogy az elpártoltak visszajöjjenek: csak a vezetők, játékosok és szurkolók összefogásával erősítheti meg helyét az együttes jövőre, az NB III-ban.

Acs S. Sándor

## Reflektorfényben

### Sikeres vasárnapok

A sportban beköszöntött a holtidény, mostanában jóval kevesebb eseményre kerül sor, mint az év más időszakában. A szegedi sportolók ennek ellenére egymás után érik el sikereiket. A teremsportok képviselői, asztaliteniszezők, birkózók, cselgáncsozók, súlyemlők és vívók tettek ki magukért az elmúlt két-három vasárnap során.

A férfi asztaliteniszezők százaszázalékos eredményrel nyerték az NB II-t, és ugyancsak NB I-es lett a

cselgáncsozók, valamint a kardvívók csapata. A birkózók és a súlyemlők egyéni versenyeken diadalmaskodtak. A birkózó Nagy Tibor és a súlyemelő Kálmán Ferenc például aranyjelvényrel tért haza az országos serülőbajnokságról.

Jelentős eredményekkel jeleztek be az esztendőt a szegedi sportolók, s reméljük, hogy a sikeresorozat — a karácsonyi és az újévi ünnepek után — jövőre folytatódik.

M. K.

### Versenybíróképzés

Az elmúlt hetekben versenybírói tanfolyamot tartottak Szegeden kajakosok és evezősök részére. Mind a két sportág külön tanfolyamot rendezett, népes hallgatóság előtt. Soós István, a szegedi evezősök „atyja” mindkét tanfolyamon előadóként működött, a kajakosoknál Oravecz Béla és Welti Lajos is magyarázta a sportág szabályait. Egyetemi tanár, dr.

Ormos Jenő, a megyei evezőszövetség elnöke, a sportegészségügyről számolt be a résztvevőknek.

A két tanfolyam bizonyította, hogy a vízi sportoknak a városban lelkes hívei vannak a fiatalok — a hallgatók — és az idősebbek — az előadók — körében egyaránt.

M. K.

## S=O=R=O=K=B=A=N

A totó e heti szelvényén már mind olasz mérkőzések szerepelnek. Az olaszországi I. osztályú bajnokságban most volt a tizenegyedik forduló, s a táblázaton a Cagliari biztosan vezet 18 pontjával, a második Fiorentina előtt, amely eddig 14 pontot szerzett. Egyébként az olaszok erősen készülnek a mexikói VB-re. Tavaly január végén fejeződött be az őszi idény, most viszont január 11-én már a tavaszi első fordulót játsszák.

A szegedi labdarúgó-játékosvezetőképző tanfolyamra eddig 44-en jelentkeztek. Ilyen sok jelentkezős futballbírói tanfolyamra még nem volt Szegeden. A sok hallgató miatt az előadásokat két csoportban bonyolítják le.

Az 1970 szeptember 10 és

21 között Hollandiában sorra kerülő női kosárlabda Európa-bajnokság döntőjébe jutásért az előző évekhez hasonlóan selejtezőket játszanak. Az egyik selejtező csoport küzdelmeit 1970. március 28, 29 és 30-án a spanyolországi Gerona-ban rendezik meg. Magyarország, Franciaország, Svájc és Spanyolország válogatottjának részvételével.

Ausztrália és Izrael labdarúgó-válogatottja ma, vasárnap mérkőzik másodsorú a még kiadó mexikói helyért. Az első találkozót december 4-én Izrael 1:0-ra nyerte. Ausztráliának győznie kell, hogy harmadik mérkőzést játszhasson. A FIFA határozata értelmében december 20-án az új-zélandi Aucklandban kerül sor az esetleges harmadik összecsapásra.

**DÉLMAGYARORSZAG** — A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi bizottságának napilapja. — Főszerkesztő: F. Nagy István. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 18., telefon: 13-535, 13-003. — Felelős kiadó: Kovács László. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Vállalat, Szeged, Bajcsy-Zellinszky u. 28. (Index: 29 853). — Előfizetési díj egy hónapra 30 forint

## Felhívjuk kedves vásárlóink figyelmét, hogy az Állami Pincegazdaság boraiból

december 15-től 24-ig

## engedelményes borvásárt tartunk

a VÁROSELLÁTÓ SZÖVETKEZET ÖSSZES ÜZLETEIBEN

	Régi ár:	Új ár:
Kövidinka, 0,5 literes	8,30 Ft	6,30 Ft
Kövidinka, 1 literes	15,10 Ft	12,— Ft
Kövidinka édeskés 1 lit.	17,10 Ft	14,— Ft
Nemeskadar, 0,5 literes	8,30 Ft	6,— Ft
Nemeskadar, 1 literes	15,10 Ft	12,— Ft
Győngyöző szalnkamenka, 0,7 literes	15,30 Ft	14,— Ft

xS 113 302

## SZÖVETKEZETEK, VÁLLALATOK, FIGYELEM!

Kitűnő állapotban levő

OPEL KAPITÁN

## személygépkocsi eladó

Érdeklődni lehet:

SZEGEDI KAZANJAVÍTÓ KSZ-nél (Dorozsmai út 8.)

személyesen, vagy 13-173 telefonon.

xS 113 213